Информационная справка о МАОУ «Гимназия №2» г.Стерлитамак 
Республики Башкортостан
В октябре 1965 года гостеприимно распахнула свои двери средняя школа №23 более чем для 2000 учеников.  Директором школы был назначен Смирнов Владимир Петрович, участник Великой Отечественной войны. Коллектив учителей школы постоянно внедрял в практику своей работы  достижения  педагогической науки и добивался высоких результатов в обучении и воспитании детей.
С 1977 года школу возглавила Баширова Зинаида Дмитриевна, до этого работавшая здесь заместителем директора. Она - Заслуженный учитель Республики Башкортостан, «Отличник просвещения Российской Федерации», кавалер Ордена Трудового Красного Знамени. Под ее руководством, обобщив инновационные начинания, ставшие известными не только в городе и республике, но и на уровне России, администрация школы пришла к выводу о возможности создания учебного заведения повышенного уровня – гимназии. С 1992 года учреждение работает в инновационном статусе.
С 2002 года – директор гимназии Вагина Валентина Владимировна, которая  продолжила все традиции коллектива. В городе высок авторитет гимназии №2, где работает стабильный творческий педагогический коллектив в составе 90 педагогов. Из них 79 имеют высшее педагогическое образование, 1 педагог – кандидат наук, 2 учителя обучаются в аспирантуре, 83% педагогов имеют высшую и первую квалификационные категории, 29% - почетные звания и профессиональные награды.  Среди педагогов гимназии 15 учителей-лауреатов гранта в 100- и 200-тысяч рублей в рамках конкурса «Лучшие учителя России». На протяжении всех лет существования успеваемость учащихся составляла 100% при качестве от 69 до 73%. Показателем эффективной работы коллектива гимназии является результативное выступление учащихся на олимпиадах, конкурсах, научно-практических соревнованиях разного уровня. По итогам 2018-2019 учебного года учениками гимназии было завоевано 978 призовых мест. Ежегодно около 15% выпускников заканчивают гимназию с медалями «За особые успехи в учении». Все выпускники успешно поступают в престижные вузы России, Республики Башкортостан. Гимназия гордится ими. Все они нашли применение своих человеческих качеств в разных сферах деятельности нашего общества, начиная с высоких постов в министерствах и ведомствах, работая в издательствах газет, журналов, на радио, телевидении, в администрации города и городских службах, в юридических органах. Особенно много выпускников трудятся в сфере здравоохранения, в образовании. Только в нашей гимназии работают педагогами 11 наших выпускников.
В октябре 2020 года наше образовательное учреждение отметит 55- летний юбилей! Но гимназия продолжает жить, внедрять новые методы, технологии, обучать и воспитывать детей, делая это качественно.
