О порядке зачисления в профильные классы 

в 2021-2022 учебном году
С 16  июня  по 31 августа 2021 МАОУ «Гимназия №2»  принимает  документы  от выпускников 9 класса по результатам успеваемости с учетом прохождения государственной итоговой аттестации по русскому языку и математике, успеваемости по профильным контрольным работам  и предоставленному Портфолио обучающегося в соответствии с профилем.

Преимущественным правом зачисления в класс профильного обучения обладают:  

- победители и призёры муниципальных и региональных олимпиад по учебным предметам и контрольным работам по предметам профильного обучения, проживающие на территории, закрепленной за гимназией;

- участники региональных конкурсов научно-исследовательских работ или проектов по учебному предмету, изучаемому углублённо, или предметам профильного обучения, проживающие на территории, закрепленной за гимназией.
Для рассмотрения вопроса о зачислении в класс профильного обучения выпускники 9 классов предоставляют в гимназию личное заявление на имя руководителя гимназии при предъявлении оригинала документа, удостоверяющего личность. Списки на зачисление формируются по рейтингу результатов обучающихся. При составлении рейтинга учитываются   результаты по русскому языку, математике, по контрольным работам по предметам, соответствующим выбранному профилю, средний балл аттестата и балл Портфолио (от 1 до 5 баллов).

Созданная комиссия по зачислению в профильные  классы (выпускники, подавшие  заявления,  не присутствуют  на  заседании  комиссии) формирует  списки  обучающихся, рекомендованных к зачислению (по рейтингу), а также списки резерва (выпускники, не попавшие в основной список). Списки выставляются на сайте гимназии. 
Предполагаемые профили 
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